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Лидери ЕУ не могу да нађу заједнички језик и док Немачка и ЕК држе Грке "на тихој
ватри", Француска, Италија и Шпанија су за брз договор, пише "Гардијан".

  

  

Како пише британски лист, Немачка и Француска су у понедељак увече морале да се
потруде да избегну велико мимоилажење око Грчке, јер је Ангела Меркел после
референдума одмах затражила нове и конкретне предлоге за решење кризе од Грчке.

  

Европски лидеру су били неуобичајено тихи у вечери када је Грчка одабрала "не", а
страх и неизвесност су расли из минута у минут, како су стизали извештаји о томе да
грчким банкама понестаје новца.

  

Немачка је задржала свој чврст став према Грцима, док су остали некако стајали по
страни.

  

"Гардијан" наводи да су немачка канцеларка Ангела Меркел и француски председник
Франсоа Оланд покушавали да нађу заједничку стратегију и приступ кризи пред
ванредни Самит ЕУ који се одржава данас.

  

Ипак, уместо умеренијег става, Ангела Меркел је поручила да нема основа за преговоре
са Грчком и позвала Ципраса да начин корак.

  

И припреме за Самит пролазе у релативно неочекиваној тишини, а британски лист
инсистира на томе да је узрок чињеница да лидери ЕУ немају исти став према Грчкој -
Француска, Италија и Шпанија су "нестрпљиве" и желе договор, али су Немачка,
Европска комисија као и север Европе спремни да чекају и пусте да "еуфорију после
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референдума смени отрежњујућа реалност затворених банака, мањка новца и
изолације".

  

Истовремено, грчки лист "Катимерини" је објавио, позивајући се на изворе из Брисела,
да је 16 од 18 земаља еврозоне спремно да пусти Грчку да напусти евро.

  

На другој страни, председник Европског парламента Мартин Шулц је рекао да се он
залаже за останак.

  

"Они који хоће да поцепају еврозону, греше. Све зависи од нових предлога Грчке, сукоб
није решење и морамо да будемо на истој страни", рекао је Шулц.

  

(Б92-Гардијан)
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